

全市防汛工作视频调度会召开 蔡松涛出席并讲话

以实战姿态提前做好应对工作 全力守护人民群众生命财产安全

本报讯(记者 邹乐)4月23日,全市防汛工作视频调度会召开,贯彻落实全省防汛工作视频调度会精神,部署防汛备汛和防范应对强降雨天气等工作。市委书记蔡松涛出席并讲话。

蔡松涛强调,要坚决落实省委省政府工作部署,立足防大汛、抢大险、救大灾,做好应急准备,强化工作措施,确保安全度汛。要高度重视,充分准备。清醒认识今年防汛工作的严峻性和复杂性,用大概率思维应对极端天气和重大自然灾害,科学

研判形势,加强预报分析,盯紧重点部位、重点区域,切实做好思想准备和行动准备,以实战姿态提前做好应对工作。要强化指挥,提升应急能力。进一步理顺应急指挥体系,明确工作职责,健全联动会商、监测预警机制,形成横向到边、纵向到底的责任体系,确保运转顺畅。各级领导干部要做到“四个明白”,提升应急处置能力,加强值班值守,强化巡查督导,确保责任上肩。要完善安全隐患图谱,开展实战演练。抓好“六个一”预案编制,对安全隐患图谱再梳理、

再完善,市县乡村联动开展实战演练,及时发现问题、解决问题。要遍查关键环节,消除安全隐患。对各类应急物资储备情况进行排查点验,对应急队伍、车辆等进行集结检验,确保物资到位、人员到位、措施落实到位。做好强降雨天气防范应对工作,克服麻痹思想、松劲心态,全力守护人民群众生命财产安全。要一并抓好疫情防控,齐心协力打好打赢防汛防疫两场硬仗。

黄钊主持会议,翟晓宾安排中心城区防汛工作。

感知城市来路 更懂美好生活

市史志办与市图书馆共建方志阅览室

本报讯(记者 马依钊)地方志记录城市的发展面貌,堪称城市文化的宝库。如何让信阳地方志更好地面向社会大众、服务社会发展?市史志办与市图书馆共建方志阅览室,创新思路、拓展方法,助力塑造“美好生活看信阳”。

“地方志是中国传统文化宝库中的重要典籍,承担着存史、育人、资政的重要功能。”4月24日,市史志办年鉴科科长蒋久峰向记者介绍,地方志是全面系统客观地记述当地自然、政治、经济、文化和社会历史与现状的资料性文献,共建方志阅览室有助于提高全社会读志用志水平,更好地服务经济社会发展、服务人民群众。

盛世修志,贵在致用。市史志办与市图书馆共建的方志阅览室设在市图书馆三楼,占地面积约90平方米,提供了包括《河南历代方志集成》(共19卷565册),河南省志、年鉴,信阳市志、年鉴,信阳八县两区地情文史资料等九类近万册,供读者借阅查询。

感知城市来路,更懂美好生活。据了解,市图书馆方志阅览室将于近期向全市读者开放,共建方志阅览室是市史志办与市图书馆的一次创新性探索实践,共同讲好信阳故事,助推信阳文化发展,为高质量、高水平服务“美好生活看信阳”贡献力量。

发现传播信阳之美

2022年文旅创作“美好生活看信阳”抖音挑战赛举行

本报讯(记者 郝光 周涛)曼妙四月来茶乡,山水间皆是春景。昨日上午,由市文化广电和旅游局、市互联网信息办公室主办的2022年文旅创作“美好生活看信阳”抖音挑战赛,在吉小象何家寨露营地民宿基地举行。

本次活动旨在展示我市文化旅游发展成就,进一步提升信阳知名度和美誉度。此次参赛作品拍摄地点须在信阳境内,作品应呈现我市丰富的文化旅游资源,展示信阳文化旅游发展成就,宣传“美好生活看信阳”绿水青山、茶香人美、宜居宜居的整体形象。

据了解,作品创作者在发布作品时必须加入抖音话题:#美好生活看信阳,并@信阳文旅,否则视为不参与活动。相关具体规则,广大市民可以关注“信阳文旅”微信公众号,内容会及时公布。与此同时,为了鼓励大家创作,此次活动还准备了丰厚的奖励:一等奖1名,奖金人民币10000元;二等奖3名,奖金人民币各3000元;三等奖10名,奖金人民币各1000元;优秀奖30名,奖金人民币各500元。

据悉,从去年第一届抖音挑战赛开始,活动就受到许多网络达人的支持和关注,他们深入信阳进行体验创作,在感受信阳之美的同时,也让越来越多的朋友认识了这座充满爱的城市。活动中,主办方相关负责人发出邀请,希望把信阳的美好生活、美丽风景展示给全世界。



又一城市书房将迎客

坐落在浉河南岸,掩映在翠竹之间的天伦广场城市书房备受市民期待。4月23日下午,记者在此看到,新建成的城市书房颜值与品质兼具,有文化、历史、军事、科技类图书共计8000余册,不仅可以现场阅读,还可提供图书借阅、围棋体验等公共文化便民服务。据现场工作人员介绍,目前天伦广场城市书房虽然还未正式开放,但已有市民迫不及待要先睹为快,扫码入内参观体验。

本报记者 马依钊 摄

做好结对帮联 筑牢抗疫防线

市政府办公室组织党员干部进社区开展疫情防控

本报讯(记者 周涛 通讯员 吴春辉)连日来,针对我市近期疫情防控形势,市政府办公室闻令而动,科学部署,以实际行动进社区开展疫情防控工作,进一步推动“支部联支部”活动走深走实。

疫情就是命令,防控就是责任。4月22日晚,接到紧急通知后,市政府办公室机关党委快速响应,各支部连夜安排下沉社区事宜,党员干部义无反顾放弃周

未休息时间,4月23日一大早就积极投身到疫情防控第一线。市政府办公室领导坚守岗位、靠前督导,班子成员率先垂范、严格落实,下沉社区党员干部自觉服从社区统一安排,全力做好入户排查、疫情防控服务点执勤等工作,大家在履职尽责中构筑起社区疫情防控“红色堡垒”。

堡垒筑在一线,党员干部冲在一线。在政和花园疫情防控服务点,党员干部对进入小区的

人员和车辆逐一进行扫码登记、测量体温,娴熟而细致。在老市政府家属院,党员干部认真敲门走访,详细了解每家每户人员信息和流动情况,提醒居民持续做好个人防护,温情而真挚。

目前,市政府机关班子成员已全部到所在党支部联系点开展疫情防控工作,广大党员干部纷纷表示,将持续关注疫情发展形势,扎实做好结对帮联,协助社区筑牢抗疫“红色防线”。